



Informace z Úřadu městyse Dub



Stavění májky (30.4.2024) - více fotografií na str. 12

OSLAVA VÝROČÍ 750 LET DUBU

V letošním roce oslaví městys Dub významné výročí 750 let od první písemné zmínky, tedy jasného dokladu existence vesnice.

Zastupitelstvo městyse rozhodlo uspořádat oslavy v termínu dubské pouti, tedy 20. července 2024.

O programu oslav budete včas informováni prostřednictvím Dubských listů a zveřejněných pozvánek.

Těšíme se na Vaší účast

OČKOVÁNÍ PSŮ

V sobotu 18. 5. 2024 od 10:00 hod. proběhne v průjezdu Úřadu městyse Dub očkování psů

ŽÁDOST

V současné době řeší městys Dub obnovení autobusové zastávky ve Dvorci. Tímto Vás žádáme, zda nemáte uchovanou fotografii, ze které by bylo zřejmé, že zastávka ve Dvorci dříve existovala.

Předem děkujeme.

ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE DUB

Usnesení č. 3 /2024

z jednání Zastupitelstva městyse Dub konaného dne 5.4.2024

Zastupitelstvo městyse Dub schvaluje:

1. ověřovatele zápisu: Lenka Kuklová, ing. Petr Kaštánek, zapisovatel: Jitka Kohutová
(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
2. program – pozvánku
(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
3. zaslání dopisu všem nájemcům bytového domu čp 83A a upozornit je (opětovně) na domovní řád. V případě, že nájemci nebudou uklízet společné prostory dle vyvěšeného rozpisu (trhací kalendář v přízemí), jedná se o porušení domovního řádu. Pokud nebude u daného nájemcem zjednána náprava, jedná se o hrubé porušení domovního řádu a nebude prodloužena nájemní smlouva. Jelikož s domovním řádem byli seznámeni všichni nájemci, kteří bydlí v bytových domech ve vlastnictví městyse Dub, postup v případě stížností se vztahuje na všechny nájemce
(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
4. přidělení VZMR na akci „Výměna oken a dveří Úřadu městyse Dub“ firmě WH DEVELOP s.r.o., Hlavní 456, 250 89 Lázně Toušeň, IČO: 28116992, která předložila nejnižší cenovou nabídku ve výši 230 662 Kč bez DPH, DPH: 48 439,02 Kč, cena celkem: 279 101,02 Kč s DPH. Zároveň Zastupitelstvo městyse Dub pověřuje pana starostu k uzavření a podpisu smlouvy na akci „Výměna oken a dveří Úřadu městyse Dub“
(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
5. vyhlásit nové výběrové řízení na akci „Nová alej v Dubu“ z důvodu nepodání cenové nabídky
(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

6. Dodatek č. 2 Ke Směrnici zadávání veřejných zakázek malého rozsahu s účinností od 1.10.2016. Účinnosti tento dodatek nabývá dne 8.4.2024

(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

7. směnu pozemku směnu části pozemků KN 412/3, k.ú. Dub u Prachatic panu Pxx a paní Jxxxx Fxxxx, bytem Dub xxxx: 13 m2, za KN 437/4 (městys Dub), k.ú. Dub u Prachatic 39 m2, s doplatkem rozdílu ceny v částce 900 Kč/m2. Pan starosta se pověřuje k podpisu směnné smlouvy.

Záměr na směnu byl vyvěšen od 19.3.2024 – 4.4.2024

(Pro: 8, Proti: 0, Zdrželi se: 1)

Ověřovatelé zápisu:

Lenka Kuklová

Ing. Petr Kaštánek

Václav Novák

starosta

Jednání Zastupitelstva městyse Dub se bude konat 24.5.2024. O programu jednání budete včas informováni na [www. stránkách městyse: www.dubuprachatic.cz](http://www.stránkách městyse: www.dubuprachatic.cz)

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Od 31. 5. 2024 do 2. 6. 2024

proběhne v Dubu sběr nebezpečného odpadu. Velkoobjemový kontejner bude umístěn vedle kontejneru u č.p. 62 v Dubu

Do kontejneru lze odkládat:

Velkoobjemový odpad (nábytek, matrace, linoleum apod.)

Nebezpečný odpad (barvy, laky apod.)

Skříně, postele apod. před odložením demontujte !!!

Prosíme, nedávejte:

Elektrozařízení, pneumatiky a železo do kontejneru. - Položte jej vedle kontejneru !!!

BLAHOPŘEJEME



K ŽIVOTNÍMU JUBILEU PŘEJEME:

Mottlová Anna (89)

Šedivý Jaroslav (80)

Oslavencům přejeme hodně zdraví, spokojenosti a ještě mnoho krásných let života



POZVÁNKA SDH DUB

Zveme Vás na akci
SDH Dub pro děti, rodiče a přátele



DĚTSKÝ DEN

který se pořádá:

v sobotu 1. června 2024

od 14:00 hod. na hřišti TJ Dub

*Při této akci bude připraveno mnoho
her pro děti a střelnice*

Občerstvení a párky v rohlíku zajištěno !

Při nepříznivém počasí se akce přesune do KD Dub
nebo se akce po uvážení velitele sboru zruší

Vstupné zdarma

Za dobrovolný příspěvek do kasičky pro SDH Dub předem děkujeme !!

>>> Přijďte se s námi pobavit !!! <<<

POZVÁNKA NA SOUTĚŽ

SDH Dub zve všechny příznivce požárního sportu na soutěž v požárním útoku okrseku
Strunkovice nad Blanicí

klání se bude konat v sobotu 18. května 2024 od 9:30 hod. na hřišti TJ Dub

10:00 hod start 1. družstva.

Občerstvení bude zajištěno!

Vstupné zdarma, za dobrovolný příspěvek na SDH Dub předem děkujeme!

PRVNÍ MISTROVSKÁ UTKÁNÍ TJ DUB

Na začátku sezony nemohl čekat na místní borce obtížnější soupeř. Dorazila k nám totiž rezerva Blaníku Strunkovice, aktuálně druhého týmu tabulky, který nám dýchá na záda. Začátek zápasu se nesl v duchu nepřesností a špatných přihrávek na obou stranách. I přes pár šancí na obou stranách zůstával stav dlouho bezgólový. Až těsně před koncem poločasu se dostal před vápnem k míči Lukáš Balogh a přenou ranou pod břevno dostal domácí do vedení. Začátek poločasu začal skvěle. Friš našel přesnou kolmicí opět Balogha a ten tváří v tvář hostujícímu golmanovi nezaváhal, 2:0. Hosté ovšem ani zdaleka nesložili zbraně a ukazovali svoji kvalitu. Po několika nedůslednostech v obraně domácích dokázali Pelech a Jílek vyrovnat a hosté se hnali za vítězstvím, protože nás jednoznačně přehrávali. Naštěstí v bráně doslova čaroval Honza Kadlec a držel nás ve hře. Rozhodnutí přinesla odvážná akce Humpoláka, který dobře vyvezl míč a přesným centrem našel Sašu Kravčenka, který z první přehodil gólmana a vystřelil tak cenné vítězství.

Zápas z kategorie těch snadnějších měl být zápas v Horní Vltavici. Domácí skutečně nabízeli mnohá okénka ve své defenzivě, ale hlavně špatná koncovka nás brzdila. Přesto skončil nervózní první poločas po brankách Balogha a Friše 2:0. Naštěstí druhý poločas přinesl poměrně rychle rozuzlení a duo Balogh – Friš vystřílelo svými hatricky Dubu poměrně jasné vítězství 6:2. Vítězství mohlo být mnohem výraznější, ale festival zahozených šancí nás stal výraznější výsledek.

Další důležitý mač, tentokrát z kategorie prestižních bylo derby v domácím zápase s béčkem Vlachova Březí. Domácí nastoupili ochuzení o některé hráče, ale ani soupeř nedisponoval širokým kádrem. Zápas bohužel vůbec nevyšel ani nám, ani sudímu. Výsledkem na šance bohatého zápasu byla konečná plichta 3:3, která znamená první domácí ztrátu v této sezoně. Vzhledem k průběhu zápasu je však remíza spravedlivým vyústěním dění na hřišti. Za domácí stříleli branky pouze bratři Frišové. Mnohem horší než ztracené body, jsou však zranění Pavla Friše a Pepy Zemana. Hlavně hrůzostrašné následky si odnesl ze střetu s protihráčem Pepa Zeman, kterého odvezla záchranná služba s několikačetnou zlomeninou v oblasti obličeje. Pepovi přejeme brzké uzdravení a návrat na fotbalový trávník. Toto zranění vyvolává otázky ohledně lepšího zdravotního zabezpečení první pomoci při domácích zápasech v Dubu.

Následuje venkovní zápas ve Zbytinách a bude zřejmě velmi složité poskládat tým, při předpokládaných absencích.

STROOM DUB



DEN ZEMĚ

Oblékli jsme pracovní oblečení, rukavice, sbalili si pytle a vyrazili do terénu. Sběrem odpadu a dalšími aktivitami jsme oslavili Den Země.



EXKURZE DO CENTRA STROOM DUB

Vzdělávání budoucích sociálních pracovníků je nejen pro nás a všechny uživatele velmi důležité a proto jsme moc rádi, že nás opět navštívila třída ze SŠ a JŠ Volyně. Věříme a doufáme, že si studenti od nás odnesli něco navíc..



OSECKÁ ČLOVÍČKIÁDA

V domově pro osoby se zdravotním postižením Osek jsme se zúčastnili každoročního turnaje v Člobrďu. Dopoledne plné napětí, fandění, příjemných setkání a dobrého občerstvení. Sice jsme se letos neumístili na prvních příčkách, ale i tak jsme si to užili.

GRATULUJEME VŠEM VÍTĚZŮM!



7. ROČNÍK BÍLSKO - RODINNÝ FESTIVAL

Výtěžek z dražby na rodinném minifestivalu poputuje do STROOM DUB o.p.s.

Organizátoři Rodinného festivalu Bílsko (u Vodňan) se rozhodli výtěžek z dražby obrazu od Víta Pavlíka, renomovaného moderního malíře, která je součástí programu již 7. ročníku tohoto minifestivalu, věnovat na činnost našeho centra. Patří jim za to obrovský dík, protože si celou akce organizují svépomocí a ještě při tom dokáží myslet na druhé.

Slovy organizátorů: "Vstupné je dobrovolné a moc bychom chtěli povzbudit pečující rodiny o účast s handicapovaným členem rodiny. Letos chceme připravit příjemnější podmínky i pro vozíčkáře a vynasnažíme se mít dostatek lidí připravených k pomoci po celý program."

Akce se uskuteční v sobotu 8. června 2024 od 12.00 hodin a všichni jsou srdečně zváni.

Hlavním podium sobota 8.6.2024

11:00 Zpřístupnění areálů (možnost připravit si piknik, ochutnat místní i indické speciality a obhlédnout možnosti k přespaní)
12:00 Freenutz + uvítání
13:00 Dvě kytary a dva hlasy
14:00 Propamátky o.p.s. (Aleš Kozák zakladatel)
14:30 Obejvíací
15:20 Obraz Víta Pavlíka pro STROOM DUB o.p.s.
16:00 Spolektiv
17:00 Soutěž o hodnotné ceny s Chodícím dřevem
18:00 JStallone & the lyriCks (Ghana-Passau, reggae a Afrobeat)
19:30 Mimo děj
20:30 Afterparty
Kvalitu zajišťuje zvukař Jakub Weiss

Doprovodný program:

Lezetop s lezeckou stěnou a workshopy
13h - 18h z Loutkové zahrady Dobříše netradiční program
The Moment 137 pro všechny
Jarmark a workshopy:
Malířský workshop graffiti (sprejerství) s Vítem Pavlíkem
Kovář Václav Ebel
Sochař a malíř Zdeněk Chmelař
Klenovická keramika paní Ivy Tesárkové
Pletky - vrbové proutí a vlna, pro děti s J.Krčmářem a H.Doskočilovou
Charitativní stánek s výrobky Stroom Dubu o.p.s.
Návštěva Kozí farmy s možným nákupem sýrů
Knihovna nejen pro děti s Vladkou Blahoutovou
Pletařský koutek, pleteme fest.piknikovou deku „Darovanému klubku na nitě nekoukej“
Modlitební karavan - spočinout v tichu nebo požádat o přímělu?

detaily a odkazy na umělce: www.festivalbilsko.cz

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA DUB



Velikonoční prázdniny nám na přelomu března a dubna přinesly krásné počasí, které vydrželo i v dalších dnech. Mohli jsme proto trávit čas venku a užívat si sluníčka. Hned na začátku dubna se děti z MŠ při výrobě „zlaté“ rybky seznámily s prací truhláře.

Učily se zatloukat hřebíky, brousit, šroubovat, řezat a vrtat. Některé práce šly lépe, jiné hůře, ale rybky a rybářské pruty byly na světě.



V pátek 12. dubna v rámci tématu týdne "Zvířata a jejich mláďata" děti z MŠ navštívily místní farmu u Růžičků. Prohlédli jsme si koně, kravičku s telátkem Flíčkem, kozy, prasata, králíky a pohladili společenského kocoura Damiána.



Paní Růžičková dětem připravila krmení pro zvířátka. Toho se děti velmi dobře a rády ujaly. Velký dík patří rodině Růžičků. Vážíme si umožnění této nevšední příležitosti seznámení s hospodářskými zvířaty a zprostředkování zážitku s nimi. Nebylo to poprvé a doufáme, že nám farma Růžičků otevře dveře i příští rok.

Do naší ZŠ v pátek 12.4. přišla opět paní lektorka německého jazyka Květoslava Šelbická, se kterou pokračovalo naše objevování v německém jazyce (podpora z "MŠ a ZŠ Dub Šablony I OPJAK"). Tentokrát jsme nahlédli do světa zvířat. V pondělí 15.4. využili žáci 3.- 5. ročníku nabídky organizátorů festivalu Jeden svět a zúčastnili se školní projekce ve Vodňanech.

V pátek 19. dubna děti z MŠ navštívily za podpory projektu "MŠ a ZŠ Dub Šablony I OPJAK" Pohádkovou kovárnu v Selibově. Hned na začátku nás u autobusu čekala slepička, která nás dovedla do kovárny. Za dveřmi v kovárně čekala pekelná čertice, která nás provázela celým programem. Děti se seznámily s českou pohádkou, prohlédly si Muzeum českých pohádek, vyrobily si suvenýr pro maminku i pro sebe. Prošly Stezku čápa Ferdinanda, kde musely plnit úkoly, pohádkové



bludiště s vláčkodráhou a nakonec hledaly po návsi Selibova poklad s odměnou. Program byl pestrý a děti nadmíru spokojené.



22.4. je mezinárodním dnem Země, který je v mnoha státech oslavován. I my jsme si na celý týden přizpůsobili aktivity k tématům péče o naši planetu. Barvy naší Země nás provázely celým týdnem.



V týmech, složených z dětí MŠ i ZŠ, si všichni ověřili své vědomosti, zahráli si hru, ale i vyzkoušeli svoji trpělivost a zručnost při výrobě recyklovaného papíru.



Dne 26.4. zavítala do naší ZŠ na hodinu angličtiny slečna Emily Dolan z USA, která mohla vést u nás výuku díky podpoře z projektu organizace MAS (Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Prachatice IV). Starší žáci si ověřili svoje komunikační schopnosti v anglickém jazyce, mladší žáci se naučili nová anglická slovíčka.

V KVĚTNU ZVEME

děti k zápisu do naší Mateřské školy

maminky na Wellness day ke Dni matek.



ZÁJEZD ZA KULTUROU

Další, dnes již tradiční kulturní zájezd se konal v sobotu 20.4. V poledních hodinách jsme vyrazili za sychravého počasí na odpolední představení komedie Dámy vpřed do pražského divadla Palace. Poprvé se nám stalo, že jsme nenaplnili kapacitu autobusu a neprodali všechny lístky. Kdo zůstal doma, mohl jenom litovat. Vtipná a svižná komedie, výborné herecké výkony zejména Patrika Děrgela a Davida Gránského pobavily všechny přítomné. Sluší se poděkovat také Pavlovi Bestrejkovi za bezpečnou dopravu tam i zpět a za nadstandartní služby ohledně rozvozu všech účastníků.



Po sérii několika komediálních představení se na podzim opět vrátíme k muzikálu. Tentokrát to bude divadlo Broadway a jejich letošní hit, tedy muzikál TROJA. Zájezd se uskuteční v sobotu 30. listopadu. Jedná se o odpolední představení, kdy po skončení budete mít možnost volného programu (jedná se o první adventní víkend). Budeme se tedy těšit na další kulturní zážitek.

MÁJKA 2024



OBNOVA TOPENÍ NA ZÁMKU

V únoru 2024 byla dokončena obnova ústředního topení v prvním patře na zámku Dub. Jednalo se o obnovu ústředního topení v jižním křídle objektu, ve kterém se konají kulturní akce.

Obnova topení byla realizována za podpory MAS Šumavsko z.s., v rámci výzvy z Programu rozvoje venkova a Strategie komunitně vedeného místního rozvoje Živé a šťastné Šumavsko.

Jana Marie Battaglia

SDRUŽENÍ KOMINÍKŮ A TOPENÁŘŮ

Bude provádět ve čtvrtek 16. 5. 2024 v naší obci následující služby:

- Kontrolu a čištění komínu dle zákona č.34/2016 Sb. a č. 320/2015 Sb. za cenu 550,-
- Jednoroční pravidelné čištění plynového kotle (nezahrnuje revizi) za cenu 550,-
- 3. Revizi kotle na tuhá paliva za cenu 1.100,-

Zájemci se mohou objednat telefonicky od po - pá v čase 8-16h na tel: 608 748 989